



Saco-S SGU

Protokoll från styrelsemöte den 19 juni 2024

Närvarande: Peter Åkerhammar (ordf.) Charlotte Defoort (sekr.), Fredrik Mossmark, Anton Wagner, Eva Hellstrand

Frånvarande: Jonnina Karlsson (v. ordf.), Otto Pile

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2 Val av justerare och fastställande av dagordning

Till protokolljusterare valdes Fredrik Mossmark och Eva Hellstrand.

§ 3 Föregående mötesprotokoll

Protokollet från mötet den 13 maj 2024 godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 Förhandlingar

Avdelning Verksamhetsstöd

MBL-förhandling har skett om ny enhetschef servicecenter och ny enhetschef för juridik, arkiv och diarium. MBL-förhandling även har skett om ny avdelningschef för Verksamhetsstöd. Saco-S hade ingenting att erinra.

Kommande förhandlingar

MBL-förhandlingar kommer ske 20 juni EC grundvattenövervakning, förlängning av tf EC ekonomi och inköp samt förlängning tf EC juridik, arkiv och diarium. MBL-förhandling kommer ske om EC mineralinformation och gruvnäring.

§ 5 Samverkansmöten

Två samverkansmöten har hållits sedan förra styrelsemötet.

Samverkansmöte 22 maj 2024

Genomgång av rekryteringslistan, lokalprojektet, förändrade arbetssätt, lokalerna i Göteborg.

Samverkansmöte 5 juni 2024

Genomgång av rekryteringslistan, lokalprojektet – mögel har hittats i källaren i Lund, omställningsmedel, förändringar kopplat till kundtjänst – semesterstängt under juli, varumärkesarbetet, förändrade arbetssätt, försäkringar vid resor till utlandet.

Nästa samverkansmöte 19 juni.

Protokoll från samverkansmöten ligger på medarbetarwebben under

<https://medarbetarwebben.sgu.se/min-anstallning/personalsamverkan/motesanteckning-samverkansmote/>

§ 6 Arbetsmiljökommittén

Möte i arbetsmiljökommittén har hållits den 13 maj 2024. Lars Beckel är nytt huvudskyddsombud (HSO) sedan 1 maj 2024. En ersättare bör också utses. Protokollet ännu inte ute på medarbetarwebben.

Nästa möte planeras att hållas den 10 oktober 2024.

§ 7 Övrigt

Fråga kring inomhusklimatet (temperatur och ventilation) på Göteborgskontoret diskuterades. Antalet platser jämfört med antalet medarbetare diskuterades också.

Den tillfälliga lösningen på Lundakontoret diskuterades igen, att ha kontorsplatser på en byggarbetsplats ger en arbetsmiljö som är under all kritik.

Strateg-rollerna diskuterades. Tf FoU-strategernas förordnade löper ut vid månadsskiftet. Peter tar med frågan till dagens samverkansmöte.

Sommarschema för fackliga representanter diskuterades.

§ 8 Mötet avslutades

Nästa styrelsemöte: 2024-08-26.

Protokollförare



Charlotte Defoort

Justeras



Fredrik Mossmark



Eva Hellstrand